WARUM SHRIMP  von SHRIMPFOOD? 

• Garnelen kaufen Sie in alle regulären Handel, werden mit Salz, Benzoesäure (E210) und Zitronensäure behandelt. wegen Bakterienbefall. Shrimpfood Shrimp gibt keine Garantie für diese Konservierungsmittel. 

• Frische Shrimp Garnelen werden nach der verarbeitung sofort Tiefgefroren,es wirt empfohlen tiefgekühlte Garnelen nicht zum zweitenmal einzufrieren.

Produktdetails

Wichtige Angaben zum Produkt: Nach dem Öffnen der Verpackung, der Verpackung wieder gut zu  verschließen, um eine Austrocknung zu verhindern. 

Spirulina: Look für analytische Daten über www.spirulina.nl 

Produkte:
Garnalenmix: 

Die Garnalenmix Specialfutter eignet sich für alle Arten von Buntbarschen. Für anspruchsvolle Arten wie Tropheus, Eretmodus, cyatopharynx Furcifer und der Diskus, der Garnalenmix ist geeignet als Hauptnahrung. Es gibt auch viele zufriedene Kunden, die Garnalenmix Hauptnahrung Verwendung für L-Nummern, Corydoras, Piranhas, livebearers zu Gold Fisch. 

Die Garnalenmix eignet sich zum Kochen,für großere Fische . 

Es ist wichtig, die Mischung abkühlen zu lassen. Am besten können Sie Garnalenmix in Kalten Wasser auftauen, dann mit einem Messer in mundgerechte Stücke schneiden. Die Mischung ist dann zu verwendung. bereit. Hier können Sie Ihre Aquarienfische täglich mit dem Shrimpfood-Mix,in maßen Futtern.

Garnalenmix in 200, 500 und 1000 Gramm-Pakete verfügbar.

Vismix: 
Wegen der hohen Qualität der gekochten garnelen, stinte und muscheln, habe ich eine hervorragende Vismix in einer Verbindung. Die Vismix besteht aus 100% visch, garnelen 70%, 20%stinte und 10% muscheln. Die Vismix wurde ergänzt mit reinem spirulina multi vitamin-von Sera. 

Die garnelen, stinte und muscheln sind fein gehackt.sodas der Vismix für Kleine als auch für Größere Aquarien mit größere Vissorten geeignet ist. 
Vismix in der 100, 200, 500 und 1000 Gramm-Paket erhältlich.
Rohe Garnelen: 
Ein reines Naturprodukt. Die rohen Garnelen sind besser geeignet für größere Arten wie cichlids '15 cm., Stingrays Arowana's usw. Diese Garnelen sind so verpackt, das einzele Garnele ganz gefuttert werden künnen
Die rohen Garnelen sind in frischem Wasser gefangen.Es ist nicht notwendig die rohe Garnelen in kalten Wasser abzuspülen bevor Sie Ihre Fische geben.Das spülen mit Wasser wirt das Pfospfathaltenes tauwasser mit abgespült
Die rohen Garnelen sind je 200, 500 oder 1000 Gramm verpackt. Das Gewicht ist das Gewicht und Drain enthält praktisch kein Wasser.
Gekochte Garnelen, 
gekochten Garnelen sind ideal für größere cichlidesoorten. Perfekt auch für Koi. 
Diese gekochte Garnelen sind frisch mit Shrimps Vismix verararbeitet.Sie künnen mit diesen gekochte Garnelen auch selbst ein Mix zusammen kombinieren,diesen Holländische Garnelen sind strenge Kontrollen untersetzt durch einen Richter der Auktion,diese Garnelen sind auch für den Menschliche versehr geeignet.

Die gekochten Garnelen in 500 wurden verpackt und 1000 Gramm Container. 

Mysis: 
Mysis ist eine äußerst gesunde Ernährung für Zierfische von 6cm. Mysis ist ein Brackwasser Garnelen und hat alle Qualitäten seiner größeren Vetter, der Garnelen. Mysis sind nahrhahft und fordert die Eiablage und die Rote Farbe Ihren Vissen
Mysis sind in saubern Wasser gefangen,es lohnt sich, die Mysis vorsichtig unter kaltem Wasser zu spülen, die Bäuche der Mysis sind mit sehr nahrhaften Inhalt.mit Klarspülen Spülen Sie auch das Phosphathaltende tauwasser weg.
Muscheln: 
Die Muscheln werden gekocht und eingefroren. Protein-reiche Nahrung für die größeren Cichliden, L-Nummern und Strahlen. Die Qualität ist ausgezeichnet, wie auch unsere anderen Produkte. Als gebraten oder roh schmecken sie für Sie als auch für mich sehr lecker.

Spiering: (Stinte)
Stinte,ist im Gegenstellung zu Sprotte ein Mageren Vissort, Stinte hat ein eigenartige geruch und riecht nach Gurge.der große der Stinte hängt von der Jahreszeit ab wann er gefangen wirt,ich bemühe mich die kleinst mögliche Stinte anzubieten,auch für der kleine Format Siervis ein gesunde nahrungsversorgung.

Die durchschnittliche Länge der Spiering ist 6cm. 

Tip: Stinte wird manchmal auf der Oberfläche schwimmen. Dies ist manchmal ärgerlich. Drücken Sie fest in der Schwimmblase bis er platzt dan sinkt er sofort zum boden.

Stinte wirt jeden Tag gefangen und innerhalb wenige Stunde verarbeitet und Tiefgefroren, und in 100, 500 und 1000 Gramm Verpackung.
Sprotte: 
Sprotte ist ein dicker Fisch. Vergleichen Sie es mit Heringen. Sprotte im eigenen Fett eingefroren. Das ist, weil es viel mehr durch das Einfrieren trocknet.Sprotte unter kalten Wasser abspülen und Hautfett mit abwaschen damit das Fett das aquariumwasser nicht verunreinigt.
Sprotte ist Nahrung für große Buntbarsche wie Mittel-oder Südamerika, Malawi Räuber. Oder Arten wie Rochen, Arowana, usw 
Die Sprotten ist in ein paar Stunden eingefroren. 
Sprot von 500 in 1000 Gramm und Flat-Pack-Paket. Sandaale: Sandaal ist schön dünn geschnitten, diese Fische trotz ihrer Länge ist ideal für kleinere Fische. Erhältlich in 500 und 1000 Gramm Flat-Pack-Paket.
Sandaale (Ammodytes tobianus): 
Sandaal kan man in sehr dünne scheiben schneiden sodas diese Vis trotz Ihren länge ideal für kleinere Siervissen geeignet ist. 
Sandaale von 500 in 1000 Gramm und Flat-Pack-Paket.


Sand Krebse (von Juli bis September leben Krebse auf Lager!) 
Das kleine Krabbe ist eine hervorragende natürliche Nahrung für Kugelfische und Stachelrochen.Lieferbar in500 und 1000 Gramm flatpack-Paket.

Grünalgen, gekennzeichnet ist (Salzwasser): 
Grünalgen, gekennzeichnet ist Nahrung für Doktorfische.

Starfish (Astarias rubens) (Salzwasser): 
Starfish ist Nahrung für Harlequin Shrimp (Hymenocera elegans).
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